Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica
Test5
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
o Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 15-15:3 este egal cu ....

5p | 2. Daca 10% dintr-o suma reprezinta 60 de lei, atunci suma este ... de lei.

5p | 3. Cel mai mare numar prim din intervalul [2,11) este ....

5p | 4. Punctele M si N sunt mijloacele laturilor AB, respectiv. AC ale unui triunghi ABC cu
BC =24cm. Lungimea segmentului MN este egala cu ...cm .

5p | 5. In Figura 1 este reprezentat un cub ABCDEFGH . Misura unghiului determinat de dreptele AB
si EG esteegalacu ...°.
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5p | 6. In tabelul urmator sunt prezentate informatii despre media de admitere la un liceu, in ultimii trei
ani.
Anul 2017 2018 2019
Cea mai mare medie 9,57 9,85 9,74
Cea mai mica medie 6,25 6,40 5,86

Conform tabelului, media de admitere 9,85 a fost inregistrata la acest liceu, in anul ....

SUBIECTUL al ll-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p | 1. Desenati, pe foaia de examen, o piramida patrulatera regulata cu varful V si baza ABCD .

5p | 2. Aritati ca media geometrica a numerelor a=2-3 si b= 2.3 este cu 12 mai mici decat media
lor aritmetica.

5p | 3. Oana cheltuieste o sumi de bani in trei zile. In prima zi Oana cheltuieste jumitate din sumi, a
doua zi cheltuieste jumatate din suma rdmasa, iar a treia zi restul de 100 lei. Calculati suma totala
cheltuita de Oana in cele trei zile.

4. Se considerd functia f:R >R, f(x)=2x-4.
5p | @) Reprezentati grafic functia f Tntr-un sistem de coordonate xOy .
5p | b) Aratati ca triunghiul determinat de graficul functiei f si axele sistemului de coordonate XOy are
aria egala cu 4.

4 (x+3)°—(x+1)°
X—2 X2 _ 4
X # 2. Aratati ca E(x)=1, pentru orice X numar real, X#-2 §i X#2.

5p | 5. Se considerd expresia E(X)z , unde X este numdir real, X=-2 si
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SUBIECTUL al Ill-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

1. Tn Figura 2 este reprezentat un dreptunghi ABCD cu AB=7cm si AD =5cm. Punctul M este
situat pe latura CD astfel incdt AM = AB . Bisectoarea unghiului BAM intersecteaza dreapta CD
n punctul E.
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Figura 2
5p | @) Aratati ca perimetrul dreptunghiului ABCD este egal cu 24cm.
5p | b) Demonstrati ca lungimea segmentului MC este mai mare decéat 2cm .
5p | ¢) Demonstrati ca patrulaterul AMEB este romb.
2. In Figura 3 este reprezentatd o prisma dreapti ABCA'B'C' cu baza triunghi echilateral,
AB =12cm, AA'=12+/3cm sipunctul M este mijlocul segmentului A'B.
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Figura 3

5p | @) Arétati ca aria patrulaterului ABB'A' este egala cu 144+3cm?.
5p | b) Determinati masura unghiului dintre dreapta A'B si planul (ABC).

5P | c) Demonstrati ¢ distanta de la punctul M la planul (ABC) este egald cu 6+/3cm.

Proba scrisa la matematica Test5
Pagina 2 din 2



T0-9n1s . REFOL JAGE
S BrecT UL T oD 45—45:5:15_5‘:@

2)(10 Medinx ) =Goenll x_to&i v cn 0 _gp loEm
100 Moo Ky~)

=6 (’6() 3) r - o
@ SEo? QcOsam(ﬁ) B Dot
o erele )mmt Aar 44¢tz ) pt. ca wg(-(ﬂ)‘aQuQed.chqkmM,

R Mol Wi, ' b Nheavadiad Lz 4AM®

A\g VL [Amez w\) oes, q““r\w«/\g/@u\&‘ ARC,
c M =SS =" B =@(w.>. (HH“EC L\

& o M =L e
%) - o ‘EGN\/\’R’ 'Wﬁwh@wﬂm e
e i EF|*® § o m(Eaym) =

c _zw(e’?}_\&\ - M(F/E‘\G\ ~(45°)

Q}jm cwvu-—Q QQ 1(9’90 CUJ( Mol mone Medde o(( qo(vm'(*uu

T —— e e ey

SUBECTUL a] U- lea

2 o9 =¢
[0:(2'5522-21—:54
Juls A0 O\______-Lb = b +5Y o 20
. 2 CE
’W\g Alab =% - V6o =6.3 =18
{(8=20-12 ;docl mg = Mma-12 | cen co

AR oV i & co. omedy'q Wmi\ﬂ'(fa&ie{ Cu \2L el mu'e s G(chq'?‘
MO&Q oU\,({m\e)hCa £) CQQ»O—G" cLQua ML @NL 0\m ’O) £ 1, C’e

2 M (’j"OOlOL WO_C_Q‘LQ‘ ;

St

H M QL\‘X M&CAAE/Q*-‘M'{"Q OLZOO&\QGL,
,E:\\ma 2 d«eﬂmte@k ow,\g}i(a;k Ain /Y\M\F odlex '}Sl’

mqv\ F*QAAM c\Mo\ % c{qﬂoﬁ;\n\lmﬂ Ouw,\ma

’A' L)G/LLQ ’-%’7 (;A/\Q/Q)!_bu %J’(\]\bma/”(“c\)‘f oLl\J\ Yumna m’WV\aAax 5
ob‘ |

j Fﬁ\m‘\\/\e, )\—MNO\WC«% "3:""2\~2>;j=i)d‘m'

ace INalosnme coy A©O©O teA OLQC( _X_ = [O0pn O i

¥ likoa = Lool e, B, Swma Lebuls cibe di Loo bey

'o Md*“da oS ('YW\»«Q:} vl %w‘\zwryﬁé\
[)S - %\3/&/\ Ao, S 4. lo o :L\-OO(QOA‘\,

‘W:J‘
(“;—0\ 0\(1\"?

b
A
A}
IR



4 Jrf R =M, ’jr(x\:'zx —4
Q) G’ﬁﬂ()x : K]E(XBLO(M)

2 2X—4 =0 (=2 x = 4\(,”(,1

doc (210 e&d.

00y feor=2.0-4 = 1y,
OL_Qu @(o v-Ly\EC/,é e =

2l a8 2
Jf@-vj[?»o

b) Aok® taumyﬂmg/&\’c %6\

UﬁEAOﬁ‘% C1 C’L O‘Dro_{b ‘Z* 4(M C‘»

— S v\

2 Gy = _Lx__ (><+'s\"-(><-f—q\1 e A2(2]
A XZ__ G ’
By . by ((X+%) (1Y) L(k't%)ﬂt(x-wﬂ
e (=23 (x~+1N
- (Xi-%?f{«ﬂcx‘*%*”x—*’\\ = T Z(2x+®
X2 (x ~lac X-Z L»«z.)(x»rzs

% et e £,
beu ECK) *i )\Q»C\Yu\ Bascr ek~ _{ 252533\4{ i’
Susiecrul ol . lea: o e o 0
EANIN :Q-LTle 2(L+é)=
=2(Am +A) =2 (v +5) = 242 =

:'Z,L\(uq) >i' < .ol .

3 *imem
O\ o s AMM[J"LM\%}L/LQM

= 2 o BN N VU S T
n

=357 =G -5t6) =22 =D MD =Ziz = V2 i - 2408 (ewd)
MC = De-DdM =9 —9F (uw), '

METFI2 & Y-l B]o e 192 Blode o

&~ 53276 |V 25-4éc>%5>24 JdeceMer2,.

C)A’BHME)AF 5ecam:l~a = B4 BAE H‘EM(&U \‘f\ g e-d,
(Are : bisedtoa BAE =HAT =5 ATV SHAR => AMAE o
Ao e M;QW => ABEM. panaleloghou, can At = A =Fcw = A8 EH ok




a A8’ atmfgtwwaim OD[ LQ,
Me/a’ = i AR = 12 4203 = ftLani‘(cwz) ,q ek

\0 (u/\« WQ ‘(\m"‘j OLQ MQ
: w\,o\(arv:xasuuﬁ @67&0( Ca a MAEQEMWQMA

j_,‘ = C(i Ao Amgfﬁz ej(o\@ ko,
“A\X/ ¢%mw AR L (frec) Fic a Aj;gt«

AL
N{brx M(ﬂ%d é/il e m cdlwtu m\(ﬁ 6(/%’8@\)\
*‘W\(Wfb oy Ae) = om (ABR).

2 .
- Im APPN@ W A A

o «)%L(ﬁ BA) = *"f”f’ VL‘E N -
b& ‘>M(-P\/V3>Ar\ 50" i

aarr b e M\G\e Ghacs) =607

@) 33\5*0«/\«% dy Qﬂ MM ‘ij XO\ f‘fkoaﬁ/gg-{ﬁaQQQ,\/aLWZ\\meﬁ

\g@/\fq,«, ch\/\
| o me () L(Pnec) <, rm urcb > Hu L (Aed) | wide

o wstadh ey N M&)Q}Q QLMM
1Y H]‘.EA\N\—Q 5;235 ui W AA = MR || A LA ~

o =8B B 5 (e dect d[Myrac)] = h = L\;é:u



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test5

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I
e Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie S puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al I1I-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitid de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.]10 5p
2. | 600 5p
3.7 5p
4. |12 5p
5.| 45 5p
6. | 2018 5p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza piramida patrulatera regulata 4ap
Noteaza piramida patrulaterad regulata cu varful V si baza ABCD 1p
2. . 3B
n 28728 o 2
2
mg =/(2-3)-(2-8°) =2-3° =18, deci mg =m, 12 3p
3 x 1 X s o . .
> + > X 5 +100=x, unde X este suma totald cheltuita de Oana in cele trei zile 3p
X =400 de lei 2p
4. | @) Reprezentarea unui punct care apartine graficului functiei f 2p
Reprezentarea altui punct care apartine graficului functiei f 2p
Trasarea graficului functiei f 1p
b) OM =2, unde M este punctul de intersectie a graficului functiei f cuaxa Ox 2p
ON =4, unde N este punctul de intersectie a graficului functiei f cu axa Oy si, cum
AMON este dreptunghic, obtinem .4yyon = % =4 3p
5. 2 2 2 (2
(x+3)°—(x+1) =x +6X+9 (x +2x+1)= 4(x+2) _ 4 3
X2 —4 (x—2)(x+2) (x=2)(x+2) x-2
E(x)= A4, pentru orice X numar real, X # -2 si X #2 2p
X—=2 X=2
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
=2-12=24cm 2p
b) AADM dreptunghic = DM =+/72 —5% = 2./6¢m, deci MC = DC — DM = (7 - 2J€)cm 3p
cum 7-26 >2< 5> 2.6 < /25 > /24 , obtinem MC >2cm 2p
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c) ME| AB= «<MEA=<«BAE si, cum <BAE =<MAE, obtinem «<MEA=<MAE, deci
. 2p
AMEA este isoscel
ME =AM, AM = AB si, cum ME || AB, obtinem AMEB romb 3p
2. | a) ABB'A' este dreptunghi, deci A g p- = AB-AA'= 3p
=12.124/3 =144+/3cm? 2p
b) A'AL(ABC) si ABc (ABC)=>m(«(A'B,(ABC)))=m(<x(A'B,AB))=m(<A'BA) 2p
AABA' este dreptunghic, tg({A‘BA):%:ﬁ, deci unghiul dintre dreapta A'B si planul 3
p
(ABC) are masura de 60°
c) MN este linie mijlocie in AA'AB, unde N este mijlocul laturii AB, deci MN || AA" si,
cum AA' L (ABC), obtinem MN L (ABC), deci MN =d(M,(ABC)) 3
MN =%=6\/§cm 2p
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